Контрольно-измерительные материалы

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА (1 класс)

Списывание текста

ПТИЦЫ

Вот и весна настала. В парке, в саду шум. Кричат галки и вороны. Много забот у птиц. В дупле берёзы скворцы устроили гнездо. Они работали весь день. Таскали в гнездо вату и сухой мох. Вечером птицы садились на ветки и пели. 

Аннотация

Данная тестовая контрольная работа позволяет осуществить итоговый контроль на конец учебного года в 1 классе по любому УМК. Выполнение работы рассчитано на 1 урок Тестовая контрольная работа позволяет проверить базовый уровень учащихся 1 класса.

1.В каком слове звуков больше,  чем букв?

а) парта

б) окуньки

в) юбка

2. На какой слог в слове учебник падает ударение?

а) на 1-й

б) на 2-й

в) на 3-й

3. Вставь нужные буквы.

Возвращаясь под вечер с (П, п)оля,

Потеряла (С,с)ерёжку (П, п)оля.

Ту (С, с)ерёжку нашёл (С,с)ерёжка,

Прибежал, постучал в окошко:

- Отыскалась твоя (С, с)ерёжка!
4. Укажи слово, родственное слову сон.

а) отдых

б) соль

в) сонный

5. Определи, какой знак нужно поставить в конце предложения.

Шёл ли вчера дождь?

а) ?

б) !

в) .
6. Укажи в каком слове на конце пишется у буква Т?

а) обе…

б) поез…

в) пило…

7. Укажи слово, противоположное по смыслу слову сладкий.

а) горький

б) вкусный

в) медовый

8. В предложении  Пушистые сугробы снега осели подчёркнутое слово  

отвечает на вопрос

а) что сделали?

б) какой?

в) что?

9. Какая группа слов является предложением?

а)  Прошли дождливые осенние

б) Пёстрый ковёр укрыл

в) С берёзки течёт сладкий сок

10. В каком ряду все согласные непарные звонкие?

а) [ ж] , [ш], [ц]

б) [л], [м], [н]

в) [ч], [щ], [й ]

Оценивание теста

	Количество баллов
	5-6 баллов
	7-8 баллов
	9-10 баллов

	Характеристика результата
	«Успешно»
	«Хорошо»
	«Отлично»


Контрольно-измерительные материалы

Интегрированная проверочная работа для 1 класса (конец года) текст «Сова»

	77
	Обидел однажды старик сову. Ничего не сказала



	113
	сова старику, но перестала у него 
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	118
	на лугу мышей ловить. Старик 


	

	224
	это поначалу не заметил, а мыши


	

	228
	обнаглели.    Стали    они   гнезда 


	

	331
	шмелей      разорять.      Улетели 
	

	339
	шмели, перестали клевер опылять. Но и тут ничего



	448
	не понял старик. А клевер перестал расти на лугу.



	556
	Голодно стало корове, и перестала она давать молоко.



	662
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	Вот как все в природе связано



	667
	
	между собой! Теперь понял это 



	773
	
	старик и пошел скорее к сове 



	775
	
	прощение просить.




Задание 1.

Начни читать текст. По сигналу учителя поставь палочку после того слова, до которого дочитал. Дочитай текст до конца.

Задание 2. Соедини рисунки стрелками так, чтобы было легче пересказать текст.
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Задание 3. Составь и запиши цепочку слов так, чтобы показать, как в природе все связано между собой
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Ответ:

________________________________

 Итоговая контрольная работа за 2 полугодие 1 класса по УМК «Перспективная начальная школа»

Вариант 1

1. Запиши числа в порядке возрастания:


шесть, двенадцать, десять, шестнадцать, ноль.

2. Подчеркни суммы синим цветом, а разности красным цветом. Вычисли значения сумм и разностей: 

7 + 5;     11 – 4;      12 + 5;     18 – 3;     10 + 9.

3. Построй прямоугольник с длинами соседних сторон 1 дм и 4 см.

4. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


В первой корзине 10 яблок, а во второй – 7 яблок. На сколько яблок больше в первой корзине, чем во второй?

Вариант 2

1. Запиши числа в порядке возрастания:


семь, одиннадцать, десять, семнадцать, ноль.

2. Подчеркни суммы синим цветом, а разности красным цветом. Вычисли значения сумм и разностей: 


6 + 7;      13 – 6;      14 + 5;      17 – 4;       10 + 8.

3. Построй прямоугольник с длинами соседних сторон 1 дм и 3 см.

4. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.


На первой полке 10 книг, а на второй – 6 книг. На сколько книг больше на первой полке, чем на второй?

Аннотация.

Данная интегрированная работа является итоговой контрольной работой за 

1 класс. На выполнение основной части  итоговой комплексной работы отводится 25 минут. Такое же время затрачивается и на выполнение заданий дополнительной части, но в другой день.
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Crapuk um coBa

boin 'y crTapuka nyr ¢ knesepom. Tam
nacnacb kKoposa. Llimenu onbinsnu knesep,
MU TOT xopowo poc. KopoBa ena COYHbIM

K/NIEBEP WU Yyrouwjasna CTapuka BKYCHbIM MOJIOKOM.
MHorpa rHé3pa wmenen pasopsaad  Mbiwn.  Ho
BPEAHbIX MbIlLIEX HOYbIO JIOBM/IA COBa.

OpHaxkabl CTapuKk nporHan coBy, 4ToO oOHa He
wymena no Hoyam. Obupenacb coea v ynetena. Crano
Ha Nlyry MHOrO MbIlleA U Masio LWMenen. 3adax Knesep.
[lepectana KopoBa pAaBaTb MOJIOKO.

69 NoHsn cTapuk, 4TO BCE B
.4 NpUpoae ceazaHo. Ctan oH npocuTb
.6 COBY BEPHYTbCS.




[image: image14.jpg]1-1 BapuaHT

damunma, umsa

LLkona Knacc

OCHOBHA{ 9YACTD

ITocrapaiicsa BBIIIOJHUTH BCE 3aJaHUSA 3TOM YACTH.
BeInoJIHAM MX IO NMOPAIKY.

Samganue 1. HauyHu uutaTbh TeKCT npo cebs unu THxo,
Bnonronoca. o curHany yuutens nocTtaBb NasouKy
nocse Toro cfoBa, 4O KOTOpPOro fouutaewsb. [ouuTau
TEKCT OO KOHLua.

Samanue 2. Bbibepu u3 ckasku noboe npenno>keHue.
Cnuwm ero.

[poBepb. Ecnu Hapo, ucnpasb.





[image: image15.jpg]Saganue 3. KapTMHKW B CTPOYKEe paccCTaB/ieHbl Tak, Kak
NPOUCXOAAT COObITUA B CKa3Ke nocse Toro, Kak coBa

obupenacb. OTMeTb 3HAUYKOM NPONYLLEHHYIO KapTUH-
Ky. Ecnv Hy>KHO, nepeunTan ckasky ewe pas.

3amanue 4. Bbibepu npaBuibHbIM OTBET U OTMETb €ro

3HA4YKOM \/ .

CTonbKO e «HOr», CKOJIbKO y MbILUM ...

A) y cosbl. B) y KopoBbl.

B) y crapuka. ) y Kypuupbl.





[image: image16.jpg]3agaHue 5.
1. 3anvwu uyucdpamu, CKONbKO LWIMENEU HapUCOBaAN
XYOOXXHUK Ha KaXKAOMW KapTUHKe.

2. Hangn 3aKOHOMEpPHOCTb. 3anuKn LUAPPOH, CKONIbKO

LIMEIeN OO/MKHO ObITb Ha Cneaylowen KapTUHKE.

3anmanue 6.
1. MoauyepKkHU B CioBE NOBUTb OYKBbI MArKWUX COrIacHbIX
3BYKOB.
2. 3anuiuu, CKOIbKO B 3TOM C/I0OBE 3BYKOB W OYKB.

NOBUTb — 3BYKOB, OyKB.

HOIIOJIHUTEJIBHASA YACTb

3amaauda 7—11 MOKHO BBINOJHATH
B J1000M nopanke. Ilocrapaicsa BBIMOJIHUTH HE
MEHbIIIe TPEX 3aJTaHUU.

Samanue 7. OTMeTb 3HAYKOM Vv , KAKOM M3 Ha3BaHHbIX
0ObEeKTOB NPUPOAblI PacTeéT, HO He yMmeeT BeraTb WM
netarb.

A. Mbiwb. b. Knesep.

B. Cosa. . lmenb.





[image: image17.jpg]3ananue 8. Paccmotpu cxemy. 1. lNpuayman cnosa, koto-
pble HY>KHO HanucaTb Ha CTpoukKax. 3anuwu ux. 2. Bbi-
Gepy PUCYHKH, KOTOPbIE OTHOCSITCS K dXKHBOM W/ HEXXH-
BoW npupopge. CoefuHU UX CTPESIKaMHU C Ha3BaHUAMM.

Hanuwwu cBoé cnoso

HexxuBasa npupopa '

Hanuwu csoe cnoso

)XXuBas npupopa ' '

Mbiwb

ConHue

Sananue 9. OgHa coBa NOBUT 3a HOYb 3 MbiwK. CKONbKO
MbiILLIEM MO>XEeT NMoMMaTb COBa 3a [Be HOYMK?
OTtBer. 3a ABe HOYM coBa nNomMmaer MbILLEM.

S3ananue 10. Kak Tbl gymaellb, 4TO MOHSAN CTapHK?

3anauue 11. HanuvwwM, ytTo 03HayaeT CNOBO UHOrga.
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damunusa, ums

LLikona Knacc

OCHOBHASA 9ACTb

ITocrapajiicsa BBIIIOJHUTH BCE 3aJaHUSA 3TOM YACTH.
BeInoaHAM UX IO MOPAIKY.

3amanue 1. HauHu uutatb TEKCT npo cebs unu TUXo,
Bnonronoca. [lo curHany yuyuTens nocTaBb NanoOuKy
nocne Toro cC/ioBa, A0 KOToporo poudutaewsb. [ouutau
TEKCT 4O KOHUA.

3amanue 2. Bbibepu U3 ckasku noboe npenno>KeHue.
Cnuwm ero.

[poeepb. Ecnn Hapo, ucnpassb.





[image: image19.jpg]Sananue 3. KapTMHKM B CTpouke paccTaBieHbl TaK, Kak
NPOUCXOANAT coDObITUS Nnocsie TOro, Kak cosa obuaenacs.

OTMmeTb 3Haukom |V NPONYLEHHYIO KapTUHKY. Ecnum

HY>XHO, NMepeynTand CKasKy eLle pas.

3anmanue 4. Bbibepu npaBunbHbIM OTBET U OTMETb €ro

3HA4YKOM

Vv

CTOoNbKO Xe «HOr», CKOJIbKO y COBbI ...

A) y Mbiwm. B) y kopoBbi.

B) y crapukKa. N y cobakwu.
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1. 3anvwu uudpamMum, CKOJIbKO MbilEH HapUCOBan
XYOOXXHUK Ha KaXKOOMW KapTUHKe.
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2. Hanau 3akoHOMepHOCTb. 3anuin LUPPOH, CKONIbKO
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MbILLIEN AOJ/HKHO ObiTb Ha Crnepylolen KapTUHKE.

3amzanue 6.
1. MopgyepkHK B cnoBe NPOCUTb OYKBbl MAMKUX cornac-
HbIX 3BYKOB.
2. 3anuium1, CKONIbKO B 3TOM C/I0BE 3BYKOB W OYKB.

NPOCUTb — 3BYKOB, OyKB.

JOIIOJITHUTEJBbHASA YACTb

3agaHuda 7—11 MOKHO BBINOJHATH
B M000oM mnopsanke. Ilocrapayuca BBINOJIHUTH HE
MeEHbIIIe TPEX 3aJaHUM.

Saganue 7. OTMeTb 3HAUKOM V| Bcex mBbix CYLLECTB,
KOTOpble YMEIOT fieTaTb, HO He YMEeIOT niasaTb.

A. Y1Kka. b. Cosa.
B. WLmens. I'. Koposa.





[image: image21.jpg]Sananue 8. Paccmotpu cxemy. 1. lNpuayman cnoea,
KOTOPble HY>XHO HanucaTb Ha CTpOYKax. 3anuilin MX.
2. Bbibepy pUCYHKH, Ha KOTOPbIX U30OparkeHbl pacTe-
HUA UKW XKUBOTHbIe. CoeUHU 3TU PUCYHKU CTPeiKaMu
C Ha3BaHUSIMM.

Hanuwu cBoé cnoso \ .
Mypagen

PacteHue

Hanuwwu cBoé cnoso

JXuBoTHOE ’

Samanue 9. OgHa coBa noBMUT 3a Houb 5 mbiwen. Ckonbko
MbIlLeH MOryT noWMaTb 3a OAHY HOYb [iBe Takue COBbl?
OrBert. [lBe coBbl nonMmMatoT MbILLEW.

Bepésa

3amanue 10. Kak Tbl AyMaewb, npocTWia M coBa
ctapuka? llosicHu cBoM OTBeT.

3amanue 11. Hanuwu, yTO O3HayaeT C/OBO OAHAaXAbI.





[image: image22.jpg]3-i1 BApMaHT

damunua, ums

LLikona Knacc

OCHOBHASA 9ACTD

ITocrapaucsa BBINIOJIHUTH BCE 3aJJaHUA 9TOU YACTH.
BbINOJHANK UX IO MOPAIKY.

3aganue 1. HauHu yutatb TekcT npo cebs unu TMxo, BNon-
ronoca. o curHany yuutens nocraeb najouyky nocne To-
ro CnoBa, 4O KOTOpPOro goyurtaelwwb. [lountanm TeKCT Ao
KOHLUA.

3ananue 2. Bbibepu u3 ckasku noboe npepnoxkeHue.
Cnuwm ero.

[poBepb. Ecnu Hapo, ucnpassb.





[image: image23.jpg]3ananue 3. OTMeTb 3HauUKOM V| Bcex repoeB U3 CKa3KM.
Ecnu Hy>KHO, nepeunTan CKasky ele pas.

3aganue 4. [ogyepkHW, y KOro B 3TOM cKa3Ke bosblie
BCEro «HOr» — Yy COBbl, y CTAapUKa W/ Y KOPOBbI.

3aganue 5.
1. 3anuMwu uudpamu, CKONbKO MbIled HapucoBan
XYAOXXHUK Ha KaXKQOW KapTUHKe.

| .
sas |l D) 22

2. L | L |

2. Hangu 3aKOHOMEpPHOCTb. 3anuiuK UUPOH, CKONIbKO

MbILLEN AO/MKHO ObiTb Ha Cnefytouen KapTUHKE.





[image: image24.jpg]3anaHue 6.
1. NoauepKHW B cnoBe CTapUK OYKBbl MSAFKMX COrNACHbIX

3BYKOB.
2. 3anuiuu1, CKOJIbKO B 3TOM C/I0OBE 3BYKOB U OYKB.

CTapUK — 3BYKOB, OyKB.

HJOIIOJITHUTEJIbBHAS YACTb

3agmaauga 7—11 MOMKHO BBINOJHATH
B Jro0oM mnopsanke. Ilocrapancsa BBINOJIHUTH He
MeEHbIIIe TPEX 3aJaHUM.

3amarue 7. OTMeTb 3Ha4YKOM Vv JOMallHee >XMBOTHOE.

A. Knesep. b. Coga.
B. Koposa. . WWmens.

3amanue 8. Paccmotpu cxemy. 1. lpuayman cnoso,
KOTOPOEe HY>HO Hamnucatb Ha CTpouyKe. 3anuliu ero.
2. Bbibepu pUCyHKH, Ha KOTOPbIX H300parkeHbl AepeBbs
WNKM TpaBsAHUCTbie pacteHUs. CoefuHU 3TU PUCYHKM
CTpenKaMu C Ha3BaHUAMM.

epeso ' ,@

Pomawku
TpaBsHUcTOE Hanuwu
Mwenuua
pacteHue Ha3BaHWe aepesa
TonbnaH

Enb





[image: image25.jpg]Saganue 9. OpgHa coBa /IOBUT 3a HOYb OAHY Mbillb.
CKONbKO MbIlLEN OHa MOXKET noMmatb 3a Hepdeno?
OrtBer. 3a Hepeno cosa novMmaet MbILLEW.

Samanue 10. lMomoru crtapuky NOnNpoCUTb NPOLLEHHUS
y coBbl. Hanuwu npeanokexHue.

3azanue 11. Hanuwwu, uto o3Ha4aeT cnoso knesep.
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damunusa, umsa

LLikona Knacc

OCHOBHAA 9YACTb

Ilocrapa¥ica BBIIOJHUTH BCE 3aJaHUA 3TOM YACTH.
BeInOTHAM UX IO NOPAIKRY.

3amganue 1. HauyHu yutatbh TEKCT Npo cebs unm Tuxo, BNoO-
ronoca. o curHany yuutens nocrtaBb nasiouKy nocne
TOro CNoBa, 4O KOTOpPOro Aoyutaewsb. [loynTan TeKkcCT
[0 KOHUA.

3ananue 2. Bbibepu U3 ckasku noboe npenno>KeHue.
Cnuwm ero.

[posepb. Ecnn Hapo, ucnpaseb.





[image: image27.jpg]3ananue 3. Cosa obugenacb. B kakoM nopsgke Hano
PacnosioXXWTb TPWU NOC/iefHUE KapTUHKHK, 4TOObI ObiNo
NOHATHO, KaK pa3BuBaloTCA AercTBus B ckadke? Otmerb
ux umdpamu 3, 4, u 5.

B.

3amanue 4. CpaBHU KOJIMYECTBO «HOM» Y MbILLK U KOPOBbI.

Bbibepu npaBusibHbIM OTBET U OTMETb €ro 3HAUYKOM V..

A. Y MbilwK HOr MeHbLue.

B. Y kopoBbl HOr MeHbLUE.

B. Y MbilwK CTONbKO € HOr, CKOJIbKO Y KOPOBbI.

. Y MbiluK CTONBKO e HOr, CKOJIbKO Yy COBblI.

3amaHue 5.

1. 3anMwu undpamu, CKONbKO MbIlLed HApUCOBan Xy-
LOXXHUK Ha Ka)KOOMW KapTUHKeE.
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2. Hanau 3aKOHOMepHOCTb. 3anuiun LMU(PPOHU, CKOJIbKO
MbIlLEN OOJ/IKHO ObiTb Ha KapTUHKax cnpasa W cresa.
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[image: image28.jpg]3aganue 6.
1. MNopuepkHHu B cnose yneten OyKBbl MArKUX COrNacHbIX

3BYKOB.
2. 3anuiuM, CKOIbKO B 3TOM C/I0Be 3BYKOB W OYKB.

yneren — 3BYKOB, OyKB.

JTOIIOJIHUTEJIBHAA YACTDb
3agaaudg 7—11 MOXKHO BBINNOJHATH

B o0oM nopanke. Ilocrapajica BBIMOJIHUTH HeE
MEHbIIIe TPEX 3aTaHUM.

3aganue 7. Bnuwwu cnosa U3 cka3ku Tak, 4yToObl Nnokasarb,
Kak B NpUpoje BCE cBA3aHO Mexay cobon. Ecnu HyxxHO,
nepeynuTanm CKasKy eulée paas.

nn:>
:> = =

3ananue 8. Paccmotpu cxemy. 1. lpuayman cnosa,
KOTOPbIE€ HY>KHO HanucaTb Ha CTPOYKax. 3anuilu MX.
2. Hanpgu Ha pyMcyHKax 0ObeKTbl XXKHBOM NPUPOAbI U TO,
4yTo caenaHo yenoBeKoM. CoeauHU UX CTpesKaMu C

Ha3BaHUAMM.

OObeKTbl XKHUBOM
npupoabl

Hanuwu cBoé cnoso '
Jlarywka

Hanuwwu cBoé cnoeo





[image: image29.jpg]3aganue 9. Cosa novmana 3 MblliK, a IMCa — 5 MblLLEHN.
Pebsita npuaymanu MatremMaTMyeCKMi BOMPOC WU OTBETH/IU

Ha Hero Tak: 5 + 3 = .

1. OtmeTb 3Haukom |V BONPOC, KOTOPbIK NpuayManu
pebsaTa.

2. Cocuutam 1 3anuium oTBerT.

A. Ha ckonbko 6onbwe Mbiwen nonMmana nuca?

Bb. Ckonbko Bcero Mbilen nouvmMasnu nuvca v cosa?

B. CKkonbKO BCero mbilien octanocb nommartb Juce
u cose?

3aganue 10. Kak Tbl Aymaelwb, YemMy Hayuyuna coBa
cTapuka?

3ananue 11. Hanuwu, uto 03HauyaeT cnoBO pa3opsATh.





Рекомендации по проверке и оценке результатов выполнения работы. Интерпретация результатов

Рекомендации по оценке правильности

выполнения отдельных заданий

и фиксации результатов их выполнения

Как уже отмечалось, все проверяемые в работе умения, за ис​ключением скорости чтения (первое задание) и разборчивости почерка (второе, десятое и одиннадцатое задания), оцениваются в 1 балл. Результаты проверки фиксируются в оценочном листе, при​мер которого приводится на сайте www.standart.edu.ru.

В оценочном листе целесообразно также фиксировать такой фактор, как исходный уровень подготовки при поступлении в шко​лу, поскольку он влияет на интерпретацию результатов выполнения работы.

Более точно исходный уровень подготовки ребенка при по​ступлении в школу можно определить по итоговым результатам стартовой диагностики, если она проводилась в начале года.

Если стартовая диагностика не проводилась, исходный уро​вень подготовки ребенка можно характеризовать с помощью такого показателя, как наличие элементарных навыков чтения при по​ступлении в школу. Для обозначения различных уровней этого на​выка целесообразно использовать следующие условные знаки:

· читал осознанно, плавно или по слогам — А;

· не читал или читал неосознанно — В.
Задания основной части

Задание 1

Правильность выполнения этого задания не оценивается. В оценочном листе фиксируется количество слов, прочитанных ре​бенком между двумя сигналами учителя, данными с интервалом в 1 минуту. Если ребенок закончил чтение сказки раньше повторного сигнала учителя, в оценочный лист заносится результат «более 70 слов».

Задание 2

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если списанное предложение:

а)
оформлено верно (выделены начало и конец предложения,
есть пробелы между словами);

б)
содержит не более одной ошибки или допущенные ошибки
были обнаружены и исправлены ребенком.

Все иные ответы, отличающиеся от описанного, оцениваются в 0 баллов.

При оценке этого задания полезно зафиксировать (не выстав​ляя баллы) разборчивость почерка.

На данном этапе обучения, когда почерк еще только формиру​ется, оценивать его баллами преждевременно. Однако полезно ис​пользовать данный показатель для выявления динамики формиро​вания разборчивого почерка, сравнения устойчивости почерка в си​туациях списывания предложения (задание № 2) и создания сво​бодного высказывания (задание № 10).

При заполнении оценочного листа можно использовать следу​ющие условные обозначения:

· разборчивый и аккуратный почерк — А;

· неразборчивый почерк — В.
Задание 3

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — отмечено только В; 2-й вариант — отмечено только В; 3-й вариант — отмечены все три: А, Б, Д; 4-й вариант — отмечено В — 4, Г — 3, Д — 5. Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в О баллов.

Задание 4

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов

1-й вариант — отмечено только Б;

2-й вариант — отмечено только В;

3-й вариант — подчеркнуто (у) коровы:

4-й вариант — отмечено только В.

Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в 0 баллов.

Задание 5.1

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — записано 2, 4, 6; 2-й вариант — записано 8, 6, 4; 3-й вариант — записано 3, 4, 5; 4-й вариант — записано 4, 7, 10.

Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в 0 баллов.

Задание 5.2

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — записано 8 или 0; 2-й вариант — записано 2 или 10; 3-й вариант — записано 6 или 2; 4-й вариант — записано 1 и 13 (или 13 и 1). Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в 0 баллов.

Задание 6.1

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов

1-й вариант — записано ловить, при этом могут быть обозна​чены и звуки, указывающие на мягкость согласных;

2-й вариант — записано просить, при этом могут быть обо​значены и звуки, указывающие на мягкость согласных;

3-й вариант — записано старик, при этом может быть обоз​начен и звук, указывающий на мягкость согласной;

4-й вариант — записано улетел, при этом могут быть обозна​чены и звуки, указывающие на мягкость согласных.

Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в 0 баллов.

Задание 6.2

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — записано 5 звуков, 6 букв; 2-й вариант — записано 6 звуков, 7 букв; 3-й вариант — записано 6 звуков, 6 букв; 4-й вариант — записано 6 звуков, 6 букв. Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в О баллов.

Задания дополнительной части

Задание 7

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — отмечено только Б; 2-й вариант — отмечены оба Б, В; 3-й вариант — отмечено только Б;

4-й вариант — записано мышь/мыши — шмель/шмели — клевер.

Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в О баллов.

Задание 8.1

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов

1-й вариант — проведены все 3 стрелки:

к названию «Неживая природа» — солнце,

к названию «Живая природа» — мышь, клевер;

2-й вариант — проведены все 3 стрелки:

к названию «Растение» — береза, клевер,

к названию «Животное» — муравей;

3-й вариант — проведены все 4 стрелки:

к названию «Дерево» — ель,

к названию «Травянистое растение» — пшеница, тюльпан, ромашки;

4-й вариант — проведены все 3 стрелки: к названию «Объекты живой природы» — лягушка, орел, к названию «Сделано человеком» — замок. Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в О баллов.

Задание 8.2

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — верно даны оба примера; 2-й вариант — верно даны оба примера; 3-й вариант — верно дан один пример; 4-й вариант — верно даны оба примера. Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в О баллов.

Задание 9

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоре​чивых записей или пометок.

Коды правильных ответов 1-й вариант — записано 6; 2-й вариант — записано 10; 3-й вариант — записано 7; 4-й вариант — записано 8, Б.

Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются в 0 баллов.

Задание 10

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если в составлен​ном (или выписанном из текста) предложении/предложениях про​слеживается связь с заданным вопросом.

Все иные ответы, отличающиеся от описанного, оцениваются в 0 баллов.

При оценке этого задания целесообразно зафиксировать (не выставляя баллов) разборчивость почерка (аналогично тому, как это делалось в задании 2).

Задание 11

Оценка 1 балл в оценочном листе ставится, если смысл слова передан верно или без существенных искажений; при этом в мно​гозначных словах может быть пояснено только одно какое-то зна​чение. Для передачи значения слова может быть использован лю​бой способ, например, значение слова раскрывается с помощью:

—
его пояснения (в том числе с использованием конструкции типа «это когда...»);

· приведения примера употребления этого слова;

· подбора синонима, однокоренпого слова;
· иным способом.

Оценка 0 баллов в оценочном листе ставится, если смысл сло​ва передан неверно, с существенными искажениями или в ответе присутствует тавтология.

При оценке этого задания целесообразно зафиксировать (не выставляя баллы) разборчивость почерка.
